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English summary below

Notulen 4e ALV buurtvereniging Strijp-R

Datum: 19 maart 2026 om 20.00 uur
Locatie: Parkpaviljoen Philips de Jongh Park

Aanwezig:
 Bestuur: Marionette Vogels (voorzitter), Laura van der Sanden (penningmeester), Wendy 

van Dorsselaer (secretaris), Marcella van Liempt (vice-voorzitter), Jolanda Leijten (vice-
penningmeester)

 16 leden (21 personen)

Welkom
Marionette opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

Vaststellen notulen
De notulen van de ALV van vorig jaar zijn rondgestuurd aan de leden. Hier zijn geen vragen of 
opmerkingen over. De notulen worden vastgesteld.

Terugblik
2025 was een jaar waarin weer veel activiteiten zijn georganiseerd. We denken met veel plezier 
terug aan onder andere Koningsdag, de avondvierdaagse, Halloween, Heel strijp R kookt en de 
burendag. Een toelichting op de werkgroepen zullen later op de avond aan bod komen.

De buurtvereniging heeft intussen 129 leden (383 gezinsleden). Marionette benadrukt dat zonder 
leden de vereniging niet kan bestaan en vraagt aan de aanwezigen hoe we de buurt het beste 
kunnen bereiken om hen enthousiast te maken voor een lidmaatschap.

Begroting en resultaat 2025
Toelichting door Laura van der Sanden.

 Het resultaat over 2025 was € 2.035 euro positief (waarvan €1.690 euro meegenomen is 
uit voorgaande jaren).

 Voor het Buurthuis en kinderactiviteiten was geld begroot, maar deze hebben geen kosten 
gemaakt (Buurthuis en de werkgroep kinderactiviteiten zijn beide gestopt).

 Minder onvoorziene en diverse kosten dan begroot.

Balans
Het banksaldo van de buurtvereniging is € 2.035 euro positief.

Begroting 2026
Subsidie gemeente is al binnen en is op basis van het aantal huizen in de wijk.
Het jaarverslag 2025 en de begroting 2026 worden vastgesteld.

Contributie
Net als vorig jaar is het voorstel om de contributie op € 0,- vast te stellen.
Leden zijn unaniem akkoord.

Kascommissie
Annemieke en Bas zitten in de kascommissie en hebben de boeken gecontroleerd. Annemieke licht 
toe dat alles in orde is en dat de kascommissie akkoord heeft gegeven op het financieel jaarverslag
2025.

Deze Kascommissie zal in dezelfde samenstelling ook in 2026 de controle doen.
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Nieuwe bestuursleden
In 2025 is Henriette Tas gestopt als bestuurslid (vice-secretaris). Vorig jaar heeft Janne Kee 
Martens aangegeven deze rol graag over te nemen. Daarnaast heeft Erwin van Wijk aangegeven 
zich ook graag in te zetten als bestuurslid van de vereniging. Hij wil graag toetreden als algemeen 
bestuurslid. Janne Kee en Erwin stellen zichzelf voor en vertellen over hun motivatie om in het 
bestuur te gaan.

Tenslotte is de functie van Penningmeester herkiesbaar. Laura wil graag in deze functie verder.
Er wordt gestemd over deze 3 functies en de leden zijn unaniem akkoord en Janne Kee, Erwin en 
Laura zijn (her)gekozen als bestuurslid.

Vooruitblik
Voor aankomende activiteiten worden nog vrijwilligers gezocht:

 Wandelvierdaagse
 Burendag

Aanmelden kan na afloop of via bestuur@strijpr.nl.

Koningsdag (door Jolanda)
Ook dit jaar zijn er 2 activiteiten rondom Koningsdag; Piet Hein Eek organiseert een vrijmarkt en 
de buurt zal zelf een fietsronde organiseren, een springkussen en een vrijmarkt.

Groen (door Annemieke en Marianne)
De groen commissie vertelt over hun activiteiten van afgelopen jaar.
Ook geven zij aan dat er dit jaar 2 plantdagen zullen worden georganiseerd, 1 in het voor en 1 in 
het najaar.

Heel Strijp R kookt (door Angeline)
Ook dit jaar is er weer een editie van Heel Strijp R kookt en deze vindt plaats op zaterdag 7 
november 2026

Avondvierdaagse  (door Boris)
De avondvierdaagse was vorig jaar een succesvolle editie. Ook dit jaar is de werkgroep weer bezig 
om de activiteit te organiseren. De editie van 2026 vindt plaats van 2 juni tot en met 5 juni. 
Iedereen is nog van harte welkom om je aan te melden voor bijvoorbeeld de tussenposten.

Burendag
De burendag zal dit jaar op zondag 27 september zijn. In het interactieve gedeelte zal input 
opgehaald worden wat mensen graag willen terug zien op de burendag

Mentimeter
Door middel van een menitmeter worden interactieve vragen gesteld aan het publiek en heeft 
iedereen de mogelijkheid om input te geven

Afsluiting
Marionette sluit de vergadering om 21:30u.
Bijlage: presentatie ALV
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English summary

Minutes of the 4th General Meeting of the Strijp-R Neighborhood Association

Date: March 19, 2026, at 8:00 PM Location: Park Pavilion Philips de Jongh Park

Present:
 Board: Marionette Vogels (chair), Laura van der Sanden (treasurer), Wendy van 

Dorsselaer (secretary), Marcella van Liempt (vice-chair), Jolanda Leijten (vice-
treasurer)

 16 members (21 people)

Welcome
Marionette opens the meeting and warmly welcomes everyone.

Approval of Minutes
The minutes of last year's General Meeting have been circulated to the members. There are no 
questions or comments. The minutes are approved.

Looking back
2025 was a year in which many activities were organized once again. We look back with great 
pleasure on events such as King’s Day, the four-day walking event, Halloween, ‘Heel Strijp R 
Kookt’, and Neighbours’ Day. A further explanation of the working groups will follow later this 
evening.
The neighbourhood association currently has 129 members (383 household members)
Marionette emphasizes that the association cannot exist without its members and asks those 
present how we can best reach new people and encourage them to become members.

Budget and Results 2025
Explanation by Laura van der Sanden.

  The result for 2025 was €2,035 positive (of which €1,690 was carried over from previous 
years).

 Funds had been budgeted for the Community Centre and children’s activities, but no 
expenses were made (both the Community Centre and the children’s activities working 
group have been discontinued).

 There were fewer unforeseen and miscellaneous expenses than budgeted.

Balance sheet
The neighbourhood association’s bank balance is €2,035 in the positive.

Budget 2026
Municipal subsidy is already in and is based on the number of houses in the neighborhood.
The annual report 2025 and the budget 2026 are approved.

Membership Fee
As last year, the proposal is to set the membership fee at €0. Members unanimously agree.

Annemieke and Bas are part of the audit committee and have reviewed the accounts. During the 
meeting, Annemieke explains that everything is in order and that the audit committee has 
approved the 2025 financial report.
This audit committee, in the same composition, will also carry out the review in 2026.
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New Board Members
In 2025, Henriette Tas stepped down as a board member (vice-secretary). Last year, Janne Kee 
Martens indicated that she would be happy to take over this role. In addition, Erwin van Wijk 
expressed his interest in contributing as a board member of the association. He would like to join 
as a general board member. Janne Kee and Erwin introduce themselves and share their motivation 
for joining the board.
Finally, the position of Treasurer was up for re-election. Laura is happy to continue in this role.

During the meeting, a vote is held on these three positions, and the members unanimously agree. 
Janne Kee, Erwin, and Laura are (re)elected as board members.

Outlook
We are still looking for volunteers for upcoming activities:
• Four-Day Walking event
• Neighbours’ Day
You can sign up afterwards or by emailing bestuur@strijpr.nl.

King's Day (by Jolanda)
This year, there will again be two activities for King’s Day: Piet Hein Eek is organizing a flea 
market, and the neighbourhood itself will organize a bike tour, a bouncy castle, and a flea market. 

Green (by Annemieke and Marianne)
The Green Committee talks about the activities they carried out over the past year. They also 
announce that two planting days will be organized this year: one in spring and one in autumn

Heel Strijp R Kookt (by Angeline)
This year, there will once again be an edition of Heel Strijp R Kookt, which will take place on 
Saturday, 7 November 2026.

Four-Day Walking event (by Boris)
Last year’s Four-Day Walking event was a successful edition. This year, the working group is once 
again preparing the event. The 2026 edition will take place from 2 to 5 June. Everyone is still very 
welcome to sign up, for example to help at the checkpoints.

Neighbours’ Day
Neighbours’ Day will take place on Sunday, 27 September this year. During the interactive part of 
the meeting, we will gather input on what people would like to see included on Neighbours’ Day.

Mentimeter
Interactive questions are asked using a Mentimeter, giving everyone the opportunity to provide 
input.

Closing Marionette closes the meeting at 9:30 PM.
Attachment: General Meeting presentation


